

To: <panel\_e@legco.gov.hk>

Date: Thursday, December 29, 2011 10:43PM

Subject: 請關注通識教育科老師問題

History: ↻ This message has been replied to and forwarded.

---

各位委員：

請關注通識教育科老師問題

教協在本年4至5月期間以問卷訪問769位通識教師，結果發現，通識教師整體壓力評分為7.9分（滿分為10分），當中八成半教師評分7分或以上，三成半評分9分或以上，反映通識教師壓力十分大。請關注下列兩大訴求：

1. 教育局去年向每所中學提供的一次過三十二萬元非經常性現金津貼，將於明年完結，有關津貼雖有利學校推行通識，但明年完結後便沒有延續性，老師們要再次面對沉重的壓力。本人強烈要求政府將三十二萬元非經常性現金津貼變成經常性現金津貼。
2. 由於通識教育科學生的學習差異十分大，一個老師要任教四班學生，即約一百五十人，老師根本沒有時間照顧學生的學習差異，有違教育原則。本人強烈要求政府在全港學校推行高中通識小班教學，又要增加通識科常額教席，方可解決問題並減輕教師壓力。

由九月至今，我沒有一晚可以安睡，又要擔憂自己教席不保、又要批改大量家課、又要處理學生的獨立專題探究……有時我真的想輕生，幸得家人的支持。我希望社會真的關注通識教育科老師的問題。